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гр. София,  29.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 12022 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в   10.10 ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] – редовно и своевременно призован, не изпраща 

представител. 

От процесуалния представител на същия е постъпила писмена молба, с която желае да 

се даде ход на делото в отсъствие на процесуален представител и е изразено 

становище по съществото на спора. 

ОТВЕТНИКЪТ по касация БЪЛГАРСКА АГЕНЦИЯ ПО БЕЗОПАСТНОСТ НА 

ХРАНИТЕ – редовно и своевременно призован, се представлява от  адв. Б. без 

надлежно представено пълномощно за процесуално представителство пред АССГ.   

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно и своевременно призована, 

представлява се от прокурор Ю..  

Адв. Б.:  Моля да се  даде ход на делото. 

Прокурорът: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

Адв. Б.: Оспорвам касационната жалба. Пред СРС в законно установения срок е 

представено писмено становище с подробно изложени аргументи относно 

неоснователността и недоказаността на касационната жалба. Към самото становище 

изрично е записано, че се прилага Договор за правна защита и съдействие 

удостоверяващ възлагане на процесуална власт по настоящото съдебно производство 



свързано с подадената касационна жалба пред СРС въз основа на, което 

упълномощаване ние сме изготвили и въпросното становище. В приложение към 

становището изрично е записано, че заедно с договора за упълномощаване прилагаме 

и оригиналното пълномощно за делото, в което са посочени като процесуални 

представители адв. Б. Б. и адв. В. Б., които са упълномощени да действат заедно и 

поотделно. Тъй като оригиналното пълномощно  е депозирано към въпросното 

становище, а в днешното съдебно заседание съдът установи, че то не е приложено по 

делото от СРС и правя доказателствено искане да бъде изискана служебно 

информация респективно да ми се издаде Съдебно удостоверение, по силата на което 

да се снабдя с информация от СРС постъпило ли е на 16.12.2020г. становище с вх. № 

21067893 против подадената касационна жалба от  [фирма] против съдебно решение 

постановено от 93 състав по  НАХД № 5376/2020г., респективно по НАХД № 

5374/2020г.  В случай на техническа грешка да се изискат справки от двете дела и в 

случай, че има депозирано становище  с приложени към него документи да бъдат 

изпратени по служебен ред пред настоящата инстанция. 

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. Не възразявам срещу така направеното 

доказателствено искане. 

СЪДЪТ намира искането на процесуалния представител на ответника по касация за 

извършване на служебна проверка от страна на съда дали депозираното становище от  

16.12.20г. е депозирано по съответното дело или не за неоснователно.  

СЪДЪТ намира искането на процесуалния представител на ответника по касация за 

издаване на съдебно удостоверение по силата, на което да се снабди с информация от 

СРС дали към депозираното на 16.12.2020г. становище по  дело № 5376/20г. или по 

дело № 5374/20г. е представен договор за правна защита и съдействие от 08.12.2020г. 

и оригинал на адвокатско пълномощно към него за основателно и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗДАДЕ исканото съдебно удостоверение със съдържанието посочено в 

искането на адв. Б. след заплащане на  държавна такса. 

СЪДЪТ намира, че на ответника по касация следва да бъде указано, че следва да 

потвърди извършените без надлежна представителна власт в днешното съдебно 

заседание   процесуални действия от страна на адв. Б. и 

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на ответника по касация, че в 7 дневен срок от получаване на съобщението 

следва да потвърди извършените без надлежна представителна власт процесуални 

действия от страна на адв. Б..В противен случай същите ще се считам за неизвършени. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ нарочно съобщение до ответника по касация. 

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебно заседание за 26.02.2021г. от 13.30ч., за която дата и 

час страните уведомени. 

  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.21   часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 



      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


